

2023 年 12 月 18 日 株式会社 円谷プロダクション

【円谷プロ】グローバル新規事業「ULTRAMAN CARD GAME」 世界最速お披露目&試遊会をAFA2023(シンガポール)で開催 2024年に日本、北米、中国、東南アジアで発売予定



株式会社 円谷プロダクション(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:永竹 正幸)は、2024 年にグローバル市場で展開する「ULTRAMAN CARD GAME」(ウルトラマンカードゲーム)の初披露イベントを Anime Festival Asia Singapore 2023 (AFA23)にて実施しました。

2023 年 11 月 24 日から 26 日まで開催された AFA23 で展開した「ULTRAMAN CARD GAME」ブースには連日多くのウルトラマンシリーズファンやトレーディングカードファンが来場し、世界最速での「ULTRAMAN CARD GAME」体験が楽しまれたほか、ウルトラマンゼロも登場して来場ファンと触れ合うなど、開催期間を通じて賑わいを見せました。







「ULTRAMAN CARD GAME」はウルトラマンシリーズのファンから、作品のストーリーやキャラクターにまだ馴染みのない人まで楽しめる内容となっています。「ULTRAMAN CARD GAME」がウルトラマンシリーズを始めとする円谷プロダクションの作品を世界中の様々世代の方に親しんで頂けるきっかけになることを目指して開発が進められています。

2024年の発売タイミングでは、大型プロモーションイベントも予定されるほか、ローンチ後には、世界中のプレイヤー向けて、発売地域の地元での予選から始まる「世界トーナメント」も計画されています。

「ULTRMAN CARD GAME」の今後の展開にご期待ください。

ゲームの詳細と更新情報は以下で確認いただくことができます。 https://www.facebook.com/ultramancardgame

「ウルトラマン カードゲーム」について

「ウルトラマン カードゲーム」は、ウルトラマンシリーズの世界観に、子どもから大人まで楽しめるゲーム性とコレクション性を組み合わせたトレーディングカードゲームです。

ウルトラマンの登場シーン・パワーアップ・必殺技・TYP(タイプ)システムといったゲームの魅力的要素を、ハイクオリティな描き下ろしイラストと個性あふれるキャラクター写真を併用したカードデザインで表現しています。

円谷プロだからこそできる作品、ライブイベント、商品との連動展開も予定しており、「ウルトラマン カードゲーム」を通じて 壮大なウルトラマンシリーズの世界観や物語をお楽しみいただくことができます。

円谷プロだからこそできる作品、ライブイベント、商品との連動展開も予定しており、「ウルトラマン カードゲーム」を通じて壮大なウルトラマンシリーズの世界観や物語をお楽しみいただくことができます。









※画像は開発中のものです。実際の商品と仕様が異なる場合があります。

○「ウルトラマン カードゲーム」概要 正式名称:ウルトラマン カードゲーム

サービス開始日:2024年

サービス展開予定エリア:日本・北米・中国本土・香港・台湾・東南アジア

公式サイト: https://ultraman-cardgame.com

企画協力:上海新創華文化発展有限公司(SCLA社)、浙江卡游動漫有限公司(Kayou社)

【報道関係者様お問い合わせ先】 株式会社 円谷プロダクション パブリックリレーション部

https://m-78.jp/contact-us/media/